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IIpumep BbIunc/IeHUsI Pa00ThI CWIBI C IOMOIIbLI0 KPUBOJIUHEHHOT O
HHTerpaJa

3AJIAHUE.

—

Botuucaumo pabomy cunvt F npu nepemewenuu mouxu npunosxicenus cuibl 600.b
3a0annou kpueou L om mouku B 0o mouxu C, eciu 3nauenus napamempa 1 6

mouxax B u C 3a0anw.

Howmep C £ [TapameTpuyeckue ypaBHEHHs | 3HAYCHMS MapaMeTpa
BapHaHTa i KpuBoii L t B Toukax Bu C
2 F=-xi+2y?j X = 2cost, y=sint tg =0, tc=§
PEIIEHUE.

Pa6ora cunel F = P(x,y)T + Q(x,y)j npu nepeMenieHuy TOUKH €€ TIPUIOKEHHUS

BJI0J1b yuacTka ayru BC paBHa

A= f Pdx + Qdy
BC

A= ](—x)dx + 2y2dy

BC
Y4yuteiBasg, 4To
X =2cost
{ y =sint
dx = —2sintdt
{ dy = costdt

s

6
A= j(—x)dx + 2y?dy = j(—Z cost (—2sint) + 2sin? t cost)dt =

BC 0

A A
6 6

= 4j(cos tsint)dt + 2 f(sinz tcost)dt =
0 0
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T n
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= 4j(sin t)d(sint) + 2 f(sinz t)d(sint) = (4 - %sin2 t+ 2 -%sin3 t)
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